
 

 

Ata da reunião 

 
 

 
Abrir sessão 

 

Em 27 de março de 2024, foi realizado o terceiro encontro presencial do 

Projeto Viva a Vida, desenvolvido pelo setor SEASS.  

 

Participantes 

 

Os participantes foram as Assistentes Sociais Gabriela Lima e Almecy 

Lobo e os aposentados e pensionistas e outras servidoras desta Diretoria de 

Previdência. 

 

Pautas   

 

Celebração a Páscoa.  

 

Desdobramento 

 

No vigésimo sétimo dia de outubro de dois mil e vinte e quatro, às nove 

horas e trinta minutos, realizou-se o encontro com a presença das Assistentes 

Sociais, Gabriela Lima e Almecy Lobo, pertencentes ao setor SEASS, 

juntamente com os membros do grupo Viva a Vida, composto pelos Aposentados 

e Pensionistas da Diretoria de Previdência.  

O evento, que aconteceu na Sede do Fundo Municipal de Previdência do 

Servidor, refletiu sobre o significado da Páscoa. A abertura das atividades foi 

realizada através da apresentação da atividade, seguido por um filme sobre a 

história da Páscoa e um diálogo sobre o tema.  

Em seguida, formamos uma roda de conversa, onde cada participante do 

grupo apresentou reflexões sobre o significado da Páscoa. Durante o diálogo, a 



beneficiária Marli de Oliveira pontuou que o significado da páscoa foi perdido, 

mas que, para ela, “a páscoa é sobre amor e sobre o milagre que é as nossas 

vidas. “Já a beneficiária Janete aproveitou a oportunidade para contar a história 

da páscoa de acordo com o calendário cristão e através de um contexto histórico. 

A beneficiária Enedite refletiu sobre o significado e importância da data, como 

também contou a história de Adão e Eva, reafirmando a importância da fé, da 

compreensão da vida e da morte. A beneficiaria Rai apresentou uma reflexão 

acerca das mazelas da vida, pontuando a importância do amor, da alegria, da 

união e do perdão. Já a senhora Marli lembrou da sua infância, disse que sua 

casa estava sempre cheia nesta data e falou da importância da simplicidade.  

Por fim, o evento foi finalizado com o compartilhamento pão e suco de 

uva, a fim simbolizar a última Santa Ceia que, de acordo com os cristãos, foi o 

momento em que Jesus dividiu a refeição com seus apóstolos em Jerusalém 

antes de sua crucificação. Também compartilhamos risos, conversas e muito 

afeto. 





 


